



Почетные призы и дипломы Премии «Золотой Феникс» и «Российский Жилищно-Коммунальный Олимп-2014»

05 июня 2014 г. в Москве в Центральном Доме Журналиста состоялась объединенная торжественная Церемония награждения Лауреатов Премий «ЗОЛОТОЙ ФЕНИКС-2014», «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2014» и вручения Золотых Сертификатов Программ «НАДЕЖНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СТРОИТЕЛЬНОГО КОМПЛЕКСА-2014».

Определены Лауреаты Премий «ЗОЛОТОЙ ФЕНИКС-2014» и «РОССИЙСКИЙ СТРОИТЕЛЬНЫЙ ОЛИМП-2014»

По итогам заседания Экспертного и Общественного Советов Премий Лауреатами были признаны достойнейшие организации и профессионалы в финансовой, строительной и жилищно-коммунальной сферах российской экономики, которые своей эффективной деятельностью заслужили признание общества и государства.

Программы проводятся при поддержке Правительства Москвы, администраций субъектов Российской Федерации, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Российского союза промышленников и предпринимателей, Российского Союза строителей, Московской Международной Бизнес Ассоциации, саморегулируемых организаций, профессиональных общественных объединений

разных отраслей экономики и ряда других организаций.

В этом году исполняется 19 лет Программе «Российский строительный Олимп».

Программа «Российский строительный Олимп» учреждена в 1995 г. и официальная церемония награждения Лауреатов одноименной Премии проводится с 1996 г. ежегодно. Тысячи организаций строительной отрасли приняли участие в Программе в качестве номинантов, около 400 организаций стали Лауреатами, которых по праву можно отнести к золотому фонду строительной отрасли России.

Лауреаты Программы «Российский строительный Олимп» – это наиболее динамичные, надежные и успешно

работающие организации, имеющие безупречную деловую репутацию, устойчивое финансовое состояние и внесшие значительный вклад в развитие строительной индустрии Российской Федерации.

Программы «Российский Олимп» позволяют повышать социальный статус цивилизованного предпринимательства в глазах общественности и укрепляют позитивные тенденции в развитии российской экономики.

В 2009 г., в период мирового кризиса Программа «Российский Олимп» в финансовой сфере получила новое название – «Золотой Феникс» (www.golden-phoenix.ru) (по аналогии с мифологической птицей – символом



Приветственное слово Ответственного секретаря Программ «Российский Олимп» и «Золотой Феникс» А. К. Ушакова



НПФ Сбербанка – вице-президент В. З. Марков получает награды Премии «Золотой Феникс» в номинации: «Эффективная стратегия управления»



Директор департамента развития бизнеса **Б.Б. Зимоненко** ГК «ТЕПЛОЦЕНТРСТРОЙ» получает Золотой сертификат программы «Надежные организации строительного комплекса»



ООО «КИРБЕТ», Московская обл. – Лауреат программы «Российский строительный Олимп-2014» в номинации «Генеральный подрядчик» – за высокую квалификацию и многолетний опыт работы. Награду получает заместитель генерального директора по проектированию **С.В. Бурлака**



НП «МОПОСС» – Лауреат премии «Российский строительный Олимп-2014» в номинации: «Лидер саморегулируемых организаций в области проектирования» – за активное участие в становлении системы саморегулирования, внедрении инновационных идей и современных подходов в организации деятельности проектных компаний. Награду получает технический директор **С.В. Некрашевич**

вечного обновления). Премия «Золотой Феникс» является специальной общественной наградой, свидетельствующей о высшей профессиональной компетентности лауреатов в сфере банковского, страхового, инвестиционного бизнеса,

услуг рынка FOREX, аудиторских услуг и других видов финансовой деятельности.

В 2011 г. введены номинации, направленные на повышение престижа рабочих и специалистов под общим названием «Галерея профессионалов».



ГК «ТЕПЛОЦЕНТРСТРОЙ» – Лауреат премии «Российский строительный Олимп-2014» в номинации «В честь 20-летнего юбилея за успешную многолетнюю деятельность, внедрение передовых технологий при создании социально-значимых объектов России». Получает награду директор департамента развития бизнеса **Б.Б. Зимоненко**

В 2013 г. учреждена профессиональная премия «Российский Жилищно-Коммунальный Олимп» (www.zhkolimp.ru), призванная содействовать решению проблем в жилищно-коммунальной сфере, повышению эффективности работы отрасли, улучшению качества жизни граждан путем популяризации лучших предприятий, научных и социальных проектов в сфере ЖКХ, служащих примером для преемственности и получения опыта другими предприятиями и регионами Российской Федерации.

В номинации «Информационный партнер» награждаются представители прессы, которые внесли вклад в развитие экономики страны и оказали неоценимую помощь в продвижении Программ «Российский Олимп».

Премии «Российский Олимп» являются знаком качества и подтверждают высокую культуру предпринимательства, деловую активность, эффективность деятельности Лауреатов. Номинанты и Лауреаты Премии – организации с разной историей и подходами к ведению бизнеса, но всех их объединяет одно – неизменно высокая надежность и качество предоставляемых услуг.



ОСАО «Ингосстрах» – Лауреат премии «Российский строительный Олимп-2014» в номинации «Лидер на рынке страхования гражданской ответственности и строительно-монтажных рисков». На сцене директор департамента корпоративного бизнеса ОСАО «Ингосстрах» **И.А. Алпатова**